

## 与九方中学、田心中学签约合作办学 市二中教育集团落子田心片区

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/郑奕) 株洲教育又迎来利好消息。12月2日,市二中与九方中学、田心中学正式签约合作办学,将借助名校资源和品牌效应,加快田心片区教育提质升级,最大限度满足轨道交通产业人才对优质教育的需求。市委副书记、市委政法委书记胡长春,副市长杨胜跃为市二中田心中学和市二中教育集团九方中学揭牌。

集团化办学是促进基础教育优质均衡发展的有力举措,是创新基础教育体制机制的大胆探索,是保证政府、学校、家长、企业多方利益诉求实现的共赢工程。市二中与九方中学、田心中学合作办学签约,是市委市政府落实优先发展教育战略、办人民满意教育的一大民生工程,是进一步发挥二中品牌影响和资源优势,整体提升九方中学、田心中学办学水平、引领株洲市基础教育高质量发展的重要举措。今后,市二中将与九方中学、田心中学共同探索学校管理、课程教学、教师发展、学生发展一体化的教育教学方法策略,推进二中教育集团的内涵发展。

胡长春指出,三所学校要把握契机,充分发挥优质品牌辐射示范引领作用,让更多的孩子享受更加优质的教育资源,为培育制造名城、建设幸福株洲贡献教育力量。

## 省管市管干部集中轮训 第二期研讨班结业

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎) 12月2日,省管、市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训第二期研讨班在动力谷国际学术交流中心结业。市委常委、组织部部长李武宁出席并讲话。

李武宁指出,要在学思践悟中坚定政治方向,通过反复学、深入学、系统学,坚持学原文、悟原理、知原义,发挥领导干部的“头雁”效应,带头学、带领学、带动学;要在学思践悟中把准发展方向,进一步对标对表梳理党的二十大精神确定的战略目标、战略部署、战略举措,紧紧围绕全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,聚焦“培育制造名城、建设幸福株洲”的奋斗目标,紧扣“三新一高”,紧密联系本地本部门本岗位工作实际,研究提出贯彻落实的具体举措;要在学思践悟中树牢实干导向,各级各部门要以工作成效来检验学习成色,努力在稳增长、防风险、保稳定、惠民生等方面全面完成各项任务,推动党的二十大精神落实到株洲经济社会发展的各个方面。

## 市纪检监察系统 多渠道宣讲二十大精神

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明 通讯员/廖培) “党的二十大报告提出,全面推进乡村振兴,加快建设农业强国……老乡亲们,党和国家关心基层,我们更要勤劳的双手创造美好未来,让我们坪台村更加平安幸福。”日前,攸县纪委监委主要负责人来到该县宁家坪镇坪台村“幸福屋场”,与镇村干部、党员群众代表围坐一起,面对面宣讲党的二十大精神,展望美好乡村生活。

党的二十大闭幕后,市纪委监委迅速组织全市各级纪检监察干部学习贯彻党的二十大精神,在学原文、悟原理的基础上,结合党中央部署的工作重点、人民群众关心的“急难愁盼”问题,动员市县乡三级纪检监察干部走进社区、农村、企业等地,用群众听得懂的语言、喜闻乐见的方式开展宣讲,让党的二十大精神飞入百姓家。

自10月25日动员会召开以来,市纪委监委机关各部门、派驻纪检监察组,以及各县市区纪委监委共开展宣讲200余场。同时还借助“幸福株洲”“制造名城”监督与服务微信群,在群内转发党的二十大精神原文、报告解读,以及“一把手”谈话会、基层干部热议报告等文章,做好网上宣讲,将党的二十大精神送到117万“群友”手中,传递到千家万户。

## 43家A级食品生产经营主体 配备食安管理人员

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/王蔡道) 国家市场监督管理总局出台的《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》(以下简称《规定》)正式施行。日前,株洲43家市级A级食品生产经营市场主体的食品安全管理人员均配备到位。

为扎实推动企业落实主体责任,市市场监管局按照企业规模和风险级别,将全市43721家获证食品生产经营市场主体,划分为A、B、C、D四级。根据A级主体原则,结合株洲实际,从扶持本土食品产业发展、地方特色品牌培育、重点人群食品安全保障等因素综合考量,确定市级A级主体为43家,其中食品企业(含特殊食品企业)27家、学校食堂14家、幼儿园1家、学生集体用餐配送单位1家。

目前,43家市级A级主体均已按照《规定》配备食品安全总监或食品安全员,各县市区市场监管部门也已推动B、C、D级企业配备食品安全员。

市市场监管局相关负责人提醒,食品生产经营企业未按《规定》建立食品安全管理制度,或者未按《规定》配备、培训、考核食品安全总监、食品安全员等食品安全管理人员,或者未按责任制要求落实食品安全责任的,由县级以上地方市场监督管理部门依照《食品安全法》第一百二十六条第一款的规定责令改正,给予警告;拒不改正的,处5000元以上5万元以下罚款;情节严重的,责令停产停业,直至吊销许可证。

### 通知

株洲市丰隆矿业有限责任公司碎炭眼煤矿职工蔡辉斌等102名擅自离岗人员,请在登报之日起7个工作日内速与单位联系,逾期不与单位联系,单位将视其自动解除劳动合同关系,单位根据《劳动合同法》第三十九条第二款之规定:严重违反用人单位的规章制度,予以解除劳动合同,同时来矿进行离岗健康体检。

具体名单如下:

蔡辉斌	龚华	李晓波	蒙绍敏	田锋	邹广州	游克初
蔡自文	郭永华	李信根	蒙星忠	田文斌	吴汉升	曾令明
曹凤强	朱松文	李志东	蒙玉宝	田玉岩	龚厚永	曹小虎
欧水峰	万光飞	李作海	彭堂桂	田宗祥	吴克雄	张宝
龙建峰	洪铁安	廖安平	邱少良	王鹏	吴求全	张桂平
陈超奎	黄爱军	廖永军	石兴海	王强	吴世安	张桂雄
陈海国	黄新良	刘贵华	宋学林	王士金	易会合	张磊
陈秋平	黄玉辉	刘洪兵	苏昌付	王新晋	颜建建	张赛初
程龙飞	蒋龙	刘宏玉	苏昌俊	王育辉	颜建建	周美正
程新林	李爱华	刘宏志	苏昌兴	郑元友	杨斌	张学检
邓有改	李柏平	刘建强	苏元锐	韦延松	杨建平	覃德国
杜方申	李功和	周兵辉	谭冬云	文贤辉	杨其寒	陈桂香
段良芳	李庆章	刘心萍	谭海云	李帮波	杨天友	
付迪清	李四明	龙安辉	颜松武	吴兵全	杨自国	
高学文	张桂红	龙景晚	汤友祥	谢江阳	阳伯友	

## 系统化全域推进海绵城市建设示范城市工作推进会召开

# 加快打造“会呼吸”的制造名城

曹慧泉出席并讲话 陈恢清主持

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 12月2日,株洲市系统化全域推进海绵城市建设示范城市工作推进会召开。市委书记、市海绵城市建设工作领导小组第一组长曹慧泉出席会议并讲话。他强调,要按照“七个一”工作思路,坚持系统推进,破解突出难题,加快推进海绵城市建设,努力形成株洲经验,作出株洲示范。市委副书记、市长、市海绵城市建设工作领导小组组长陈恢清主持会议并讲话。

市领导杨英杰、王卫安、白云峰、罗绍刚,高新区党工委副书记邹凌云参加会议。会上,市住建局负责人汇报了海绵城市建设示范工作推进情况及下一阶段工作计划。市水利局、城管局、生态环境局、城管集团等市直单位、企业负责人围绕水资源化利用、城区排水防涝、水环境协同管理、重点片区海绵化改造建设等主题作现场汇报或书面汇报。天元区、芦淞区、荷塘区负责人汇报了辖区系统化全域推进海绵城市建设情况,其他区负责人作书面汇报。

听了大家的发言后,曹慧泉强调,要健全工作体系。按照成立一个工作专班、编制一个专项规划、组建一支专业队伍、出台一个规划建设管理条例、制定一套实施方案、发展一个海绵城市产业、设立一套考核办法的“七个一”工作思路,加快打造“会呼吸”的制造名城,努力形成更多经验,作出株洲示范。要坚持系统推进。围绕都市圈生态共治、“洪涝污”系统化治理及

团等市直单位、企业负责人围绕水资源化利用、城区排水防涝、水环境协同管理、重点片区海绵化改造建设等主题作现场汇报或书面汇报。天元区、芦淞区、荷塘区负责人汇报了辖区系统化全域推进海绵城市建设情况,其他区负责人作书面汇报。

听了大家的发言后,曹慧泉强调,要健全工作体系。按照成立一个工作专班、编制一个专项规划、组建一支专业队伍、出台一个规划建设管理条例、制定一套实施方案、发展一个海绵城市产业、设立一套考核办法的“七个一”工作思路,加快打造“会呼吸”的制造名城,努力形成更多经验,作出株洲示范。要坚持系统推进。围绕都市圈生态共治、“洪涝污”系统化治理及

全要素精细化管控“三大示范”,统筹推进清水塘、田心、金山新城、枫溪一青龙湾、云龙五大示范片区建设,防止碎片化,坚持市区联动谋划一批项目,提升海绵城市建设的整体效果。要破解突出难题。理顺融资模式,做好结合文章,积极争取政策支持资金,充分调动市场力量,多渠道筹措资金;抓好新老衔接,对标海绵城市建设新要求,及时优化调整在建项目的规划设计,严格把关新建项目的标准规范,努力做到加“海绵”不加投资。要压实工作责任。领导小组及其办公室要发挥牵头抓总作用,各地区、各部门要转变观念、创新方法,推动各项任务落实;要学习借鉴外地先进经验,提升工作能力水平,确保海绵

城市建设各项工作稳步推进。

陈恢清要求,要高站位抓紧工作,增强紧迫感,加快推进海绵城市建设各项工作。高质量完成各项任务,努力让试点建设真正取得实效、创造经验,高效率实施项目,坚持挂图作战,严格按时间节点推进项目建设。高标准解决问题,切实以试点建设推进雨污分流、水循环利用,解决城市内涝、路面积水、黑臭水体等问题。高水平健全机制,探索建立技术标准体系及项目建设、动态管理、投融资、监管等机制。高能级统筹协调,领导小组及下设的工作专班要高效率开展工作,要明确责任体系,统筹资源、争取支持,加强资金使用监管,确保实现试点目标。

## 主动奔赴抗疫一线 留下带不走的技术

# 株洲“短援队”情暖扎囊

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/江伟) 11月29日,由株洲派出参与湖南省第十批短期援藏的6名专业技术人员载誉回湘。过去的6个月,他们在西藏自治区

林州市扎囊县圆满完成了包括疫情防控在内的各项援助工作,获得当地政府和人民群众一致点赞。昨天,株洲市中心医院健康管理中心副主任、援藏队长罗桔珍讲述了他们的援藏故事。

### 奔赴抗疫一线 半年瘦了五六公斤

“我们这6个人都是第二次援藏。5月26日跟全省40多名援藏队员一起奔赴山南市,随后被对口分派到当地各个单位开展援助工作。”罗桔珍介绍,市建设工程质量安全监督站的蒋磊被分派至扎囊县住建局,她和杨永平、匡玉婷、郑宇飞、彭晚祥都来自医疗系统,被分派至扎囊县中心医院,支援当地医疗事业发展。

8月份,西藏自治区遭遇疫情

侵袭,医疗基础比较薄弱的扎囊县面临重大挑战。正在援藏的他们,主动请缨奔赴抗疫一线。

担任扎囊县中心医院院长顾问的罗桔珍,率队负责该县海拔4000多米、扎其乡9000多名居民的核酸检测采样。自8月10日起,罗桔珍等医护人员身着严实的防护服,有时顶着烈日,有时冒着风雨,奔波在该乡430平方公里的不同村落之间,更关键的是需要面对缺氧和高原反应的挑战。

8月17日凌晨1时许,正在阴寨林村采集核酸样本的罗桔珍等人接到原地待命的通知。大家只好在村委会会议室或是蜷缩在车里休息、避寒。一天的劳累加上晚上没有休息好,罗桔珍高反特别严重,出现头痛、呼吸困难、嘴唇发绀等症状,血氧饱和度只有65%,心率每分钟达到了130次。她只能靠顽强的意志和加大药量支撑,直到天亮后才得以及时返回县城吸氧治疗。

“从一个村落转到另一个村落,路上需要好几个小时,有时只

能靠随身携带的饼干充饥;在指挥中心也需要24小时待命。”队员杨永平说,短短半年时间,罗桔珍就瘦了五六公斤。

### 热心“传帮带” 留下带不走的技术

在6名援藏技术人员离别之际,扎囊县委书记唐勇等人将一条洁白的哈达挂在援藏队员的脖子上,表达谢意和祝福。扎囊县中心医院的一些“徒弟”和同事们,更是与他们热情握手或是紧紧相拥,一些人更是流下了依依不舍的泪水。

半年时间里,除了携手抗击疫情,这6人还充分发挥“传帮带”作用,以一对一或多对一方式,分别带出了两到三名本地优秀人才。与此同时,他们还对该县200多名医疗专业技术人员,进行了护理、影像、外科、耳鼻喉科、口腔科和医学科等相关专业的知识培训。

“虽然我们暂时回来了,但留下了带不走的技术。”罗桔珍说,这是株洲短期援藏队此行最大的收获。

## 酒仙湖观平流雾奇幻景观

知林侠视频  
ZHIZHU XIA VEDIO



12月1日中午时分,攸县酒仙湖景区出现平流雾景观,登高远眺,碧绿的湖水、葱郁的山林,被蒙上一层浅白色;薄雾缓缓流动,如纱似幔,水边的山岚、房屋、桥梁等在云雾中若隐若现,恍如仙境一般。

株洲日报全媒体记者/温琳 通讯员/李海波 摄



扫码观看视频

## 采购菜农滞销蔬菜捐赠困难家庭

株洲日报讯(全媒体记者/成炫兰 通讯员/王海艳) 11月30日中午,两辆货车从涠口、三门蔬菜基地出发,前往株洲奇迹超市天纺旗舰店。在这里,记者看到4吨蔬菜经过30余人的紧张分拣,被陆续送往上千个困难家庭。

这是奇迹超市为滞销菜农解困的第7天。7天里,超市组建采购、运输、分装一条龙工作专班,深入田间地头,按照商务部门的滞销清单,寻找菜农急销菜,减少菜农损

## 奇迹超市送出爱心蔬菜包4000余份

失。他们同时还积极对接民政部门,将采购的当地蔬菜分装打包,捐赠给封控小区的困难居民。

“这些蔬菜因受疫情因素影响而滞销,如果不马上采收,只能烂在地里,菜农因此非常着急。”奇迹超市董事长杨建辉介绍,目前已采购辣椒、快菜、冬苋菜、芹菜和雪里蕻等蔬菜20吨左右,送出蔬菜包4000余份。

作为株洲社区商超中的“小巨人”,奇迹超市在全市拥有300多家门店,每天就要

从红星等大型农批市场采购90多个品种的蔬菜。这些直接从本地菜农那里收购的蔬菜,为何不放在直营门店销售?面对记者的疑问,杨建辉解释说:“初心还是为滞销菜农解困。因为短时间内不好打乱原有采购体系,于是就把从菜地收购的滞销菜送给困难群众。”

为了让这次助农公益行动取得更好成效,奇迹超市不仅对外公布了收购电话,还专门安排采购员上门,了解菜农采收动态。

“只要供需双方需求还在,这个活动会一直做下去。”杨建辉说,通过这次衔接和大量田间走访,让他看到了株洲蔬菜产业发展的新动向。“奇迹超市分别拥有2000立方米的冷库和冻库,接下来,我们将通过基地合作和计划性种植模式,稳定本地农产品产出数量,丰富产品种类,增加本地农产品的市场衔接率。基础打好后,还将在奇迹超市搭建当地农副产品展厅,打通本地菜进城的快捷通道。”

### 债权转让第二次公告

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司对持有的株洲市新芦淞服饰置业有限公司不良贷款债权共计32169755.48元(截至2022年11月24日数据,其中本金余额29897551.31元,利息2062235.68元,代垫费用209968.49元,具体数据以我行账务处理日为准)按现状举行现场债权竞买会。公告期自2022年12月3日起至2022年12月9日止。

特别提示:  
1. 本次竞买为现场竞买,采用“保留价(保留底价)+多轮报价”的竞价方式进行竞价。竞买保证金:人民币100万元。  
2. 标的竞买人须符合相应竞买资格。有意竞买者,请于2022年12月9日16:00前将竞买保证金汇入湖南株洲

株洲农村商业银行股份有限公司指定账户(户名:湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司,账号:9070000012080101,开户行:湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司营业部,以到账为准,转账备注:株洲市新芦淞服饰置业有限公司项目竞买保证金),并提交资格证明文件供审查。  
3. 标的展示时间:2022年12月6日至8日,展示地点:株洲市芦淞区建设南路218号。  
4. 具体详情咨询我行联系人:张先生(电话:13607339500)。  
湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司  
2022年12月3日

### 炎陵县恒达瓷业有限责任公司

## 年产30000t锂云母(长石粉)烧结矿粉节能技改项目环境影响评价信息公示

炎陵县恒达瓷业有限责任公司年产30000t锂云母(长石粉)烧结矿粉节能技改项目(征求意见稿)已编制完成,现按规定进行信息公示,公众可于10个工作日内访问链接:https://pan.baidu.com/s/IF5vu72iq28n51oPU9SsqeQ?pwd=x6pl 提取码:x6pl 或至建设单位查阅具体内容。联系人:李工,联系电话:13786320974。

## 江苏中车电机有限公司株洲分公司 株洲风力发电机产能优化项目 环境影响评价信息公示

江苏中车电机有限公司株洲分公司株洲风力发电机产能优化项目(征求意见稿)已编制完成,现按规定进行信息公示,公众可于10个工作日内访问链接:https://pan.baidu.com/s/1kqZSe-n\_sKpQzaGeJQYkkg 提取码:JSZC 或至建设单位查阅具体内容。联系人:祁进,联系电话:13647321254。

## 株洲时代新材料科技股份有限公司 光明分公司风电叶片生产线改扩建 项目环境影响评价信息公示

株洲时代新材料科技股份有限公司光明分公司风电叶片生产线改扩建项目(征求意见稿)已编制完成,现按规定进行信息公示,公众可于10个工作日内访问链接:https://pan.baidu.com/s/1CIVarAAHfUOllSS2e97JsdA 提取码:cvsc 或至建设单位查阅具体内容。联系人:刘旺,联系电话:13974103531。